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Câu 1 (3 điểm).
1. Thực hiện phép tính sau:
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2. Tìm x biết : 
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Câu 2 (2 điểm).
a. Tìm x, y biết: 5x = 8y và x + y = 39
b. Ba đội máy cày, cày ba cánh đồng có cùng diện tích. Đội một cày xong trong 2 ngày, đội hai trong 3 ngày, đội ba trong 4 ngày. Hỏi mỗi đội có bao nhiêu máy, biết rằng đội hai có nhiều hơn đội ba 3 máy? (Năng suất các máy như nhau).
Câu 3 (1,0 điểm). Cho hàm số 
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Câu 4 (3,0 điểm). 
Cho tam giác MNP vuông tại M. Gọi K là trung điểm của MP. Trên tia đối của tia KN lấy điểm H sao cho KN = KH. Chứng minh rằng: 
a. (MKN = (PKH

b. MH = NP và MH // NP 
c. HP ( MP

Câu 5 (1,0 điểm). 
a. So sánh : 3500 và 7300

b. Tìm giá trị nhó nhất của 
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------------------ Hết ------------------
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	Câu 2

(2,0đ)
	Ta có: 5x = 8y và x + y = 39
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	Gọi số máy cày của đội 1, đội 2, đội 3 lần lượt là x, y, z (chiếc)
(x, y, z nguyên dương, y > 3).
Vì khối lượng công việc như nhau nên số máy tỉ lệ nghịch với số ngày hoàn thành công việc , do đó ta có:

2.x = 3.y = 4.z và y - z = 3

Hay 
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 và y - z = 3

Theo tính chất của dãy tỷ số bằng nhau ta có:
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 x = 18 (t/m)
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 y = 12 (t/m) 
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 z = 9 (t/m)

Vậy số máy của đội 1, đội 2, đội 3 lần lượt là: 18, 12, 9 máy
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	Câu 3

(1,0 đ)
	Xét hàm số 
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Ta có: 
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	a) Xét (MKN và (PKH 

 Có: KM = KP (gt)
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	b) Xét (MKH và (PKN
0.25 điểm

 Có: KM = KP (gt)
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 (MKH = (PKN (c. g. c) 
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 MH = NP (hai cạnh tương ứng )

Mặt khác (MKH = (PKN nên 
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	c) Do (MKN = (PKH (theo câu a)

suy ra: 
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	a, Ta có
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Dấu bằng xảy ra khi và chỉ khi x = 0 và y = 0
Vậy GTNN của P bằng 26 khi x= y = 0
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